

针对日本政府“购买”钓鱼岛及其附属岛屿的决定，9月10日，中国政府发表声明，公布了钓鱼岛及其附属岛屿的领海基点基线，将对钓鱼岛及其附属岛屿开展常态化监视监测。

全省8所思源实验学校开学典礼在定安隆重举行

罗保铭宣布开学 蒋定之讲话



定安平和等八所思源实验学校开学典礼现场。叶彦彤 摄



罗保铭宣布开学。罗利明 摄



▲和思源学校。与蒋定之领导参观点。定安县委书记罗利明致辞。罗利明 摄

9月10日，新落成的定安平和思源实验学校披上了节日的盛装，欢乐的笑声在美丽的校园荡漾。海南教育扶贫工程第三期8所思源学校的开学典礼在定安平和思源实验学校隆重举行。

海南省委书记、省人大常委会主任罗保铭宣布定安平和等8所思源实验学校一并开学，省委

副书记、省长蒋定之代表省委、省政府讲话，香港言爱基金会创办人邢李源及定安县委书记韩勇等分别在典礼上致辞。省委常委、常务副省长谭力，省委常委、秘书长孙新阳，省人大常委会副主任康耀红，省政协副主席王路，省政府秘书长徐庄出席典礼。典礼由省委常委、组织部长、省教育工

委书记、省扶贫移民工程领导小组组长李秀领主持。

定安县委书记韩勇，县委常委、主任梁源富，县委副书记、县长符立东，县政协主席王昌国等县四套领导和师生们一起参加海南省教育扶贫工程第三期8所思源实验学校的开学典礼，共同欢度第28个教师节。

开学典礼上，蒋定之作重要讲话。蒋定之说，实施教育扶贫工程，创办思源实验学校，是我省改善贫困地区办学条件、促进教育公平、加快脱贫致富的重大举措，实实在在改变了边远落后地区的教育状况，探索了贫困地区加快教育发展的新模式，开辟了一条“造血式”脱贫致富的新路子。

蒋定之强调，抓教育就是抓发展，抓发展之本；就是抓富强，抓富强之源；就是抓未来，抓未来之基。要坚定不移实施科教兴琼和人才强省战略，一如既往把教育放在优先发展的战略地位。他希望各市县、各部门和广大教师一起，努力把思源实验学校办成一流的模范学校，为（下转六版）

蒋定之在定安平和思源学校召开全省教师节座谈会时强调 抓基础教育就是抓海南发展之本

11日上午，省委副书记、省长蒋定之在定安平和思源实验学校召开全省2012年教师节座谈会上，他强调，抓基础教育就是抓海南的发展之本、发展之源、发展的起点。要以百年大计的战略眼光来认识和加强基础教育，努力开创我省基础教育改革发展新局面。

座谈会上，定安思源实验学校校长韩玉芬、海南中学校长马向阳等人先后在座谈会上发言。蒋定之认真听取大家的发言，不时插话，和大家一起交流、讨论问题。蒋定之充满感情地说，尽管目前我省教师待遇还不高，但广大教师的工作是勤奋的、尽

责任的，用实际行动诠释了“教师”二字的责任、精神、胸怀、境界。他充分肯定近年来我省基础教育取得的成绩和进步，对全省广大教师和教育工作者为之付出的艰辛努力表示感谢。

蒋定之说，建设海南国际旅游岛，既要有国际化的基础设施和旅游产品，更要有国际化的人才和人口素质。基础教育处于教育金字塔的塔基，是培养和造就人才的奠基工程、起步工程。增强和提升区域竞争力，第一源泉在基础教育，归根结底是要把基础教育搞上去。他希望全省广大教师和教育工作者，深刻认识肩负的光荣使命，再接再厉（下转二版）

省人大检查组到定安开展农垦管理体制改革的执法检查 加强执法监管 确保改革成效

为贯彻落实省委、省政府关于海南农垦管理体制改革的决策和部署，加强省、市、县各级政府职能部门关于农垦管理体制改革的监督管理，9月7日，省人大常委会农村工委检查组一行来到定安，就定安县《关于推进海南农垦管理体制改革的决定》执行情况开展执法检查。

省人大常委会检查组由省人大常委会农村工

委主任龚旭光率队，首先听取了定安县关于推进农垦管理体制改革的汇报。

县委书记韩勇，县委常委、主任梁源富，县委副书记、县长符立东，县委常委、副主任颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡等出席座谈会。

韩勇表示，定安县高度重视《关于推进海南农垦管理体制改革的决定》的各项工部（下转六版）

科学发展在定安 • 来自基层的报道

棚户区改造看定安

李召君

“知足了，忙活大半辈子，没想到能住上这么好的房子。”9月8日，定安县建筑工程公司职工陈照商带领记者参观他的新居时感慨地说。这是一栋7层小楼，陈照商去年三月才搬进来，房子面积85平方米，二房两厅，家电基本齐全。“虽然海南的房价很高，但国家的政策好啊，不然我不可能买到这么便宜又好的房子，买房装修共计才花了9万多元”他笑道，脸上始终挂着幸福。

有同样感触的不只是陈照商，谢德同1983年到定安县建筑工程公司工作，在为公司奉献自己青春的同时，和许多资历较老的职工住宿情况类似，20多年来，土坯房、砖瓦房他都住过，面积也都只有二三十平方米。

“10多平方米的瓦房里只

有一张床、一张吃饭的桌子，就再也放不下其他东西了，我们全家5口人每次都挤在床上靠着桌子吃饭。”她回忆道。

定安县建筑工程公司职工住房条件发生巨变发轫于2009年。

2008年6月，随着定安管理体制改革的拉开序幕，为有效的解决城镇中低收入住房困难家庭保障性住房问题，政府加大投资力度，多方协调，积极落实建设用地，有力地推动了定安县保障性住房建设项目的实施，位于见龙大道南侧的定安县建筑工程公司顺势抓住机遇，集中精力改善职工居住环境，将建筑工程公司棚户区改造建设工程列为改善职工民生的首要任务。

2009年以来，定安县建筑工程公司已建好4栋棚户区改造大楼，共计112套，面积（下转六版）